

উপজেলা পরিষদ
চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।


বিষয় : উপজেলা পরিষদের মাসিক সমন্বয় সভায় উপস্থিত প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে জানানো যাচ্ছে যে, আগামী ৩১/০১/২০২২ খ্রিঃ তারিখ রোজ সোমবার সকাল ১১.০০ ঘটিকায় উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষে জনাব মোঃ আকবর হোসেন হিরো, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম-এর সভাপতিত্বে স্বাস্থ্য বিধি ও সামাজিক দূরত্ব বজায় রেখে জানুয়ারী'২০২২ খ্রিঃ-এর মাসিক সমন্বয় সভা অনুষ্ঠিত হবে। উক্ত সভায় স্ব-স্ব দপ্তর এর কর্মপরিচালনা, বাস্তবায়ন ও অগ্রগতি সম্পর্কিত তথ্যসহ উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।

উক্ত সভায় সকল সম্মানিত সদস্য এবং বিভাগীয় কর্মকর্তাগণকে যথাসময়ে উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।

আলোচ্য সূচি :

- ১। গত সভার সিদ্ধান্ত পাঠ ও অনুমোদন।
- ২। বিভিন্ন দপ্তরের বিভাগীয় কার্যক্রম প্রসঙ্গে আলোচনা।
- ৩। বিবিধ।

 25.01.22

(অমিত চক্রবর্তী)

মুখ্য নির্বাহী অফিসার

উপজেলা পরিষদ

চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম

ফোন : ০৫৮২৩-৫৬০০১

ই-মেইল : unorajibpur@mopa.gov.bd


গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
www.charajibpur.kurigram.gov.bd

স্মারক নং-০৫.৪৭.৪৯০৮.০০০.০৪.০৫৯.২১-৪২

তারিখ : ২১ মাঘ ১৪২৮ বঙ্গাব্দ
২৫ জানুয়ারী ২০২২ খ্রিষ্টাব্দ

অনুলিপি সদয় অবগতি/অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো :

- ০১। মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য ২৮, কুড়িগ্রাম-৪।
- ০২। জেলা প্রশাসক, কুড়িগ্রাম।
- ০৩। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ০৪। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ০৫। মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ০৬। সংরক্ষিত মহিলা সদস্য, উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ০৬। চেয়ারম্যান, রাজিবপুর/কোদালকাটি/মোহনগঞ্জ ইউ.পি, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ০৮।
- চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ০৯। অফিস কপি।

 25.01.22

উপজেলা নির্বাহী অফিসার
চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম

উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম-এর জানুয়ারী ২০২২ খ্রিঃ মাসের সমন্বয় সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : জনাব মোঃ আকবর হোসেন হিরো
উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান
চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।

সভার তারিখ : ৩১ জানুয়ারী ২০২২ খ্রিঃ।

সভার সময় : সকাল ১১.০০ ঘটিকা।

সভার স্থান : উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম-এর সম্মেলন কক্ষ।

সভায় উপস্থিত ও অনুপস্থিত সদস্যের তালিকা হাজিরা খাতায় সংরক্ষিত।

উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করা হয়। অতঃপর সভাপতি উপজেলা নির্বাহী অফিসারকে সভা পরিচালনা করার জন্য অনুরোধ করেন। সভাপতির অনুমতিক্রমে এজেন্ডা ভিত্তিক আলোচনা শুরু করা হয়।

- আলোচ্য সূচী : ১। গত ডিসেম্বর ২০২১ খ্রিঃ মাসে অনুষ্ঠিত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।
২। বিভিন্ন দপ্তরের বিভাগীয় কার্যক্রম প্রসঙ্গে আলোচনা।
৩। বিবিধ।

আলোচনা ও সিদ্ধান্ত : কোন সংশোধনী/আপত্তি না থাকায় ডিসেম্বর ২০২১ খ্রিঃ মাসে অনুষ্ঠিত মাসিক সমন্বয় সভার কার্যবিবরণী সভায় সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।

ক্রঃ নং	বিভাগ/দপ্তরের নাম	আলোচ্য বিষয়বস্তু	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
০১	প্রাণিসম্পদ বিভাগ	উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসার সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। খামারীদের প্রশিক্ষণ চলমান। এবছর শীতকালীন গবাদীপশুর রোগবালাই খুবই কম। উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তরে ভেটেরিনারী সার্জনসহ জনবল কম রয়েছে। প্রয়োজনীয় সংখ্যক জনবল পদায়নের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসারের মাধ্যমে উর্দ্ধতন কর্তৃপক্ষের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	বিধি মোতাবেক বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
০২	কৃষি বিভাগ	উপজেলা কৃষি অফিসার সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। তিনি আরও জানান রবি ও বোরো প্রণোদনা সফলভাবে সম্পূর্ণ হয়েছে। সার মজুদ সন্তোষজনক। অফিসার সঙ্কট থাকায় অফিসের কার্যক্রম ব্যহত হওয়ার সম্ভাবনা রয়েছে। জানা যায় কৃষি অফিসের নার্সারী ও ষ্টোর রুমের স্থানে উপজেলা পরিষদ কমপ্লেক্স ভবন নির্মাণ হবে। নতুনভাবে ষ্টোর রুমের জায়গা নির্ধারণ পূর্বক মালামাল সংরক্ষণের অনুরোধ জানান।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কাজ সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার, চর রাজিবপুর
০৩	মৎস্য বিভাগ	উপজেলা মৎস্য অফিসার সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা মৎস্য বিভাগ সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	উপজেলা মৎস্য অফিসারকে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	উপজেলা মৎস্য অফিসার, চর রাজিবপুর
০৪	প্রকৌশল বিভাগ	উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। তিনি আরও জানান যে, উপজেলা পরিষদ কমপ্লেক্স ভবন ও অডিটোরিয়াম ভবন শীঘ্রই নির্মাণ কাজ শুরু হবে। জায়গা ফাঁকা করা প্রয়োজন। উপজেলা প্রকৌশলী সভায় আরও জানান যে, উপজেলা নির্বাহী অফিসার মহোদয়ের নির্দেশনা মোতাবেক ২০২১-	০১। ২০২১-২২ অর্থবছরে বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচির আওতায় এডিপি খাত হতে উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনের পার্শ্বে নির্মিত আনসার ভবনে যাতায়াতের সিসি রাস্তা ও বারান্দার গ্রীল	উপজেলা প্রকৌশলী, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।

		<p>২২ অর্থবছরে বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচির আওতায় এডিপি খাত হতে নিম্নবর্ণিত কাজের প্রাক্কলন প্রস্তুত করা হয়েছে।</p> <p>০১। উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনের পার্শ্বে নির্মিত আনসার ভবনে যাতায়াতের সিসি রাস্তা ও বারান্দার গ্রীল নির্মাণ-২,০০,০০০/- (দুই লক্ষ) টাকা। তিনি আরও জানান উপজেলা পরিষদের রাজস্ব খাত হতে নিম্নবর্ণিত প্রকল্প বাস্তবায়ন করা প্রয়োজন।</p> <p>০১। উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনের উত্তর, পূর্ব ও সামনের বাউন্ডারী ওয়াল এবং জীপগাড়ী গ্যারেজ মেরামত ও রং করণ (অংশ-৪) =২,০০,০০০/- (দুইলক্ষ) টাকা।</p> <p>০২। উপজেলা পরিষদের ০৬ নং কোয়ার্টার মেরামত ও রং করণ-২,০০,০০০/- (দুইলক্ষ) টাকা।</p> <p>সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে পার্শ্বে বর্ণিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>নির্মাণ করার জন্য সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p> <p>০২। উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনের বাউন্ডারী ওয়াল এবং জীপগাড়ী গ্যারেজ মেরামত ও রং করণ এবং উপজেলা পরিষদের ০৬নং কোয়ার্টার মেরামত ও রং করণ কাজ উপজেলা পরিষদের রাজস্ব খাত হতে বাস্তবায়ন করার জন্য সর্ব সম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	
০৫	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল বিভাগ	<p>উপজেলা সহকারী জনস্বাস্থ্য প্রকৌশলী সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। তিনি আরও জানান চলতি অর্থ বছরে কমিউনিটি ভিত্তিক পানি সরবরাহের কাজ চলমান রয়েছে। বিগত অর্থ বছরের কাজগুলো দ্রুত সমাপ্ত করার জন্য ঠিকাদারকে তাগিদ প্রদান করা হয়েছে। তিনি আরও জানান উপজেলা পরিষদের রাজস্ব (বাসাবাড়ী) খাত হতে নিম্ন বর্ণিত প্রকল্প বাস্তবায়ন করা প্রয়োজন।</p>	<p>বিধি মোতাবেক বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা সহকারী জনস্বাস্থ্য প্রকৌশলী, চর রাজিবপুর</p>
০৬	স্বাস্থ্য বিভাগ	<p>উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা স্বাস্থ্য বিভাগ সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।</p>	<p>উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তাকে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।</p>	<p>উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর</p>
০৭	পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ	<p>উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।</p>	<p>উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তাকে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।</p>	<p>উপজেলা পঃ পঃ কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর, চর কুড়িগ্রাম</p>
০৮	দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা বিভাগ	<p>উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা বিভাগ সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।</p>	<p>উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তাকে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।</p>	<p>উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম</p>
০৯	সমাজসেবা বিভাগ	<p>উপজেলা সমাজসেবা অফিসার'র প্রতিনিধি সভায় জানান বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে।</p>	<p>বিধি মোতাবেক বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর</p>
১০	শিক্ষা বিভাগ	<p>উপজেলা শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। রাজিবপুর মডেল সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়ের নিলামকৃত অব্যবহৃত মালামাল সর্বোচ্চ ডাককারী জানিয়েছেন তিনি নিলাম গ্রহণ করবে না। এ ব্যাপারে মালামাল গ্রহণের নিমিত্তে তাঁকে বারং বার পত্র দেওয়া হয়েছে। বালিয়ামারী, শিবেরডাঙ্গী ও বড়বেড় সংপ্রাঃ বিঃ এর প্রধান শিক্ষকগণকে জানানো হয়েছে। তাঁরা সকলের জানিয়েছেন আগামী ০১/০২/২০২২ তারিখের মধ্যে নিলামকৃত সকল ভবনের মালামাল অপসারণ করা হবে। বর্তমানে পরিস্থিতিতে উর্দ্ধতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশনা মোতাবেক কার্যক্রম চলমান।</p>	<p>বিধি মোতাবেক বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা শিক্ষা অফিসার, চর রাজিবপুর</p>



১১	মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তাকে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
১২	যুব উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে।	বিধি মোতাবেক বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
১৩	সমবায় বিভাগ	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা সমবায় বিভাগ সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো।	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তাকে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
১৪	পল্লী উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগ সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তাকে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
১৫	পরিবেশ ও বন বিভাগ	ফরেস্টার, সামাজিক বনায়ন নার্সারী কেন্দ্র, চর রাজিবপুর সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। তিনি আরও জানান নতুনভাবে উন্নয়নমূলক কোন প্রকল্প চলমান নাই। মেয়াদ উত্তীর্ণ বাগানগুলি কেটে উপকারভোগী পক্ষগণের মাঝে লভ্যাংশ বন্টন করা যেতে পারে।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ফরেস্টার, উপজেলা সামাজিক বনায়ন নার্সারী, চর রাজিবপুর
১৬	মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। তিনি আরও জানান কোভিড-১৯ টিকা (১২-১৭ বছর) প্রায় শতভাগ প্রদান করা হয়েছে। সরকারী সিদ্ধান্ত মোতাবেক শিক্ষা প্রতিষ্ঠান বন্ধ আছে। মাধ্যমিক শিক্ষা কার্যালয়টি জরুরী মেরামত করা প্রয়োজন। বিনামূল্যে পাঠপুস্তক প্রায় ৮০% পাওয়া গেছে। প্রাপ্ত বই শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে পাঠ্য না হয়েছে।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, চর রাজিবপুর
১৭	পরিষদের রাজস্ব তহবিল	উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল ব্যবহার নির্দেশিকা ২০২০ মোতাবেক জানুয়ারী/২০২২ খ্রিঃ মাসে নিম্নবর্ণিতভাবে খাত ভিত্তিক ও উপখাতে ব্যয় করা প্রয়োজন মর্মে সভায় উপস্থিত উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান এবং উপজেলা নির্বাহী অফিসার মতামত ব্যক্ত করেন। খাত ভিত্তিক ব্যয় সভায় অনুমোদনের জন্য উপস্থাপন করা হয়। ০১। উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান ও ভাইস চেয়ারম্যানগণের জানুয়ারী/২০২২ খ্রিঃ মাসের সম্মানী =৯৯,০০০/- (নিরানব্বই) হাজার টাকা। ০২। (ক) জানুয়ারী/২০২২ খ্রিঃ মাসের আপ্যায়ন বাবদ ব্যয় =৩০,০০০/- (ত্রিশ হাজার) টাকা। ০৩। জানুয়ারী/২০২২ খ্রিঃ মাসের অফিস আনুষঙ্গিক (অপসেট পেপার, টিস্যু বস্ত্র, এ্যারোসল, হারপিক, ক্যালকুলেটর ইত্যাদি) ক্রয় বাবদ ব্যয় =৫,০০০/- (পাঁচ হাজার) টাকা। ০৪। জানুয়ারী/২০২২ খ্রিঃ মাসের অভ্যন্তরীণ যোগাযোগ বৃদ্ধি, বার্তা ও উপাঙ্গের আদান প্রদানে ইন্টারনেট ব্যবহার বাবদ ব্যয়-১৫,০০০/- (পনের হাজার) টাকা। ০৫। জানুয়ারী/২০২২ খ্রিঃ মাসে ০১(এক) জন মালির দৈনিক মজুরী (৫০০×২২ দিন) =১১,০০০/- (এগার হাজার) টাকা। ০৬। জানুয়ারী/২০২২ খ্রিঃ মাসের ০১(এক) জন	০১। জানুয়ারী/২০২২ খ্রিঃ মাসে বর্ণিত খাত ভিত্তিক ও উপখাতে উল্লেখিত টাকা উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল হতে ব্যয় করার জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	০১। উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, চর রাজিবপুর ০২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, চর রাজিবপুর

		সুইপারের দৈনিক মজুরী (৫০০×২২ দিন) =১১,০০০/- (এগার হাজার) টাকা। ০৭। উপজেলা পরিষদের জীপ গাড়ির জানুয়ারী/২০২২ জ্বালানী ব্যয় =২৫,০০০/- (পঁচিশ হাজার) টাকা। ০৯। ফ্লোজ সার্কিট ক্যামেরা (সিসি ক্যামেরা) ক্রয় =৬০,০০০/- (ষাট হাজার) টাকা। এ বিষয়ে সভায় আলোচনান্তে পার্শ্ব বর্ণিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।		
১৮	বিবিধ			
১৮ (১)	উপজেলা খাদ্য অধিদপ্তর	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় জানান সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা খাদ্য অধিদপ্তর সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, চর রাজিবপুর
১৮ (২)	উপজেলা রিসোর্স সেন্টার	ইন্সট্রাক্টর, উপজেলা রিসোর্স সেন্টার সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা রিসোর্স সেন্টার সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	ইন্সট্রাক্টর, উপজেলা রিসোর্স সেন্টার'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	ইন্সট্রাক্টর, উপজেলা রিসোর্স সেন্টার, চর রাজিবপুর
১৮ (৩)	রাজিবপুর ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, রাজিবপুর ইউপি সভায় উপস্থিত না থাকায় রাজিবপুর ইউপি'র দাপ্তরিক কার্যক্রম সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	চেয়ারম্যান, রাজিবপুর ইউপি'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	চেয়ারম্যান, রাজিবপুর ইউপি, চর রাজিবপুর
১৮ (৪)	কোদালকাটি ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, কোদালকাটি ইউপি সভায় উপস্থিত না থাকায় কোদালকাটি ইউনিয়নের দাপ্তরিক কার্যক্রম সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	চেয়ারম্যান, কোদালকাটি ইউপি'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	চেয়ারম্যান, কোদালকাটি ইউপি, চর রাজিবপুর
১৮ (৫)	মোহনগঞ্জ ইউনিয়ন পরিষদ	প্যানেল চেয়ারম্যান, মোহনগঞ্জ ইউপি সভায় জানান যে, দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, মোহনগঞ্জ ইউপি, চর রাজিবপুর
১৮ (৬)	রাজিবপুর থানা	অফিসার ইনচার্জ, রাজিবপুর থানা সভায় জানান রাজিবপুর থানার আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক।	পুলিশ টহল বৃদ্ধিসহ আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রাখার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	অফিসার ইনচার্জ, রাজিবপুর থানা, চর রাজিবপুর
১৮ (৭)	চুশমারা থানা	অফিসার ইনচার্জ, চুশমারা থানা সভায় উপস্থিত না থাকায় চুশমারা থানার আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হল না।	অফিসার ইনচার্জ, চুশমারা থানা'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	অফিসার ইনচার্জ, চুশমারা থানা
১৮ (৮)	নির্বাচন বিভাগ	উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তা সভায় না থাকায় নির্বাচন বিভাগ সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হল না।	উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তা'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
১৮ (৯)	হিসাবরক্ষণ অফিস	উপজেলা হিসাবরক্ষণ অফিসার সভায় উপস্থিত না থাকায় উপজেলা হিসাবরক্ষণ বিভাগ সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	উপজেলা হিসাবরক্ষণ অফিসার'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	উপজেলা হিসাবরক্ষণ অফিসার, চর রাজিবপুর
১৮(১০)	আনসার ও ভিডিপি দপ্তর	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা সভায় বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
১৮(১১)	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা'র প্রতিনিধি সভায় জানান বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
১৮(১২)	পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক (আমার বাড়ি আমার খামার প্রকল্প)	ব্যবস্থাপক, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক সভায় জানান যে, দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল	উপজেলা সমন্বয়কারী, আমার বাড়ি আমার খামার প্রকল্প

			কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	
১৮(১৩)	দারিদ্র বিমোচন বিভাগ	উপজেলা দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, দাণ্ডরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। তিনি আরও জানান চলতি মাসে সদস্য ভর্তি ১৬ জন, সঞ্চয় আদায় ৪.২০ লক্ষ টাকা, ঋণ বিতরণ ২৯.৩৫ লক্ষ টাকা, ঋণ আদায় ৩২.৬৫ লক্ষ টাকা। আদায় হার ৯৫%।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর
১৮(১৪)	তথ্য আপাঃ (২য় পর্যায়)	তথ্যসেবা কর্মকর্তা, তথ্য আপা সভায় জানান যে, দাণ্ডরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। চলতি মাসে ২০০ জন সেবাপ্রার্থীতাকে সেবা প্রদান। সুবিধা বঞ্চিত নারীদের নিয়ে উঠান বৈঠক ও প্রাথমিক স্বাস্থ্য সেবা চলমান।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	তথ্যসেবা কর্মকর্তা, তথ্য আপাঃ (২য় পর্যায়), চর রাজিবপুর
১৮(১৫)	পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি	ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, রৌমারী জোনাল অফিস, জামালপুর পল্লী বিদ্যুৎ সমিতির প্রতিনিধি উপসহকারী প্রকৌশলী সভায় জানান আশ্রয়ণ কেন্দ্রে সমস্ত লাইন চালু করা হয়েছে। অফগ্রীড এলাকায় লাইন চালু করে গ্রাহকদের সংযোগ দেয়া হয়। মোহনগঞ্জ ইউনিয়নে ৩৩০০ মিটার সাবমেরিন ক্যাবল চালুর মাধ্যমে ২০০০ হাজার গ্রাহকদের সংযোগ দেয়া হয়েছে।	বিধি মোতাবেক এবং স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, রৌমারী জোনাল অফিস, জামালপুর পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি
১৮(১৬)	তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ (আইসিটি শাখা)	সহকারী প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ, আইসিটি শাখা সভায় উপস্থিত না থাকায় আইসিটি শাখা সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	সহকারী প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ, আইসিটি শাখা'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	সহকারী প্রোগ্রামার, আইসিটি শাখা, চর রাজিবপুর
১৮(১৭)	বিজিবি	কোম্পানী কমান্ডার, বালিয়ামারী বিওপি সভায় উপস্থিত না থাকায় সীমান্ত পরিস্থিতি সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হল না।	সীমান্ত পরিস্থিতি স্বাভাবিক রাখার জন্য সার্বক্ষণিক টহল বৃদ্ধি করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	কোম্পানী কমান্ডার, বালিয়ামারী বিজিবি, চর রাজিবপুর
১৮(১৮)	উপজেলা পরিষদের সংরক্ষিত মহিলা সদস্য	উপজেলা পরিষদের সংরক্ষিত মহিলা সদস্য সভায় উপস্থিত না থাকায় তার বক্তব্য সম্পর্কে কোন আলোচনা করা সম্ভব হল না।	উপজেলা পরিষদের সংরক্ষিত মহিলা সদস্য'কে আগামী সভায় উপস্থিত থাকতে হবে।	১। উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, চর রাজিবপুর ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, চর রাজিবপুর
১৮(১৯)	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, স্বচ্ছতা বজায় রেখে উপজেলা পর্যায়ে প্রতিটি দপ্তরের কাজ সঠিকভাবে করতে হবে। তিনি আরও জানান বারংবার বলা সত্ত্বেও উপজেলা পর্যায়ে স্থায়ী কমিটির সাধারণ সম্পাদক অর্থাৎ সংশ্লিষ্ট দপ্তরের কর্মকর্তা স্থায়ী কমিটির সভার কার্যবিবরণী প্রস্তুত করছেন না। এ বিষয়ে উপজেলা নির্বাহী অফিসার মহোদয়ের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	স্বচ্ছতা এবং জবাবহিদিতা মূলক কাজ নিশ্চিত করতে হবে।	১। উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, চর রাজিবপুর ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, চর রাজিবপুর
১৮(২০)	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, মোহনগঞ্জ ইউনিয়নে একজন বিসিআইসি সার ডিলার নিয়োগ করা প্রয়োজন। যার ফলে কৃষকের সার উত্তোলনে ভোগান্তি কমে যাবে। তিনি আরও জানান তিনথোপা পাড়া আব্দুর রব আর্মির বাড়ীর সামনে রাস্তার মোড়ে রেইনট্রি কড়াই গাছ বৃক্ষিপূর্ণ অবস্থায় আছে। মালবাহী যানবাহন চলাচলে খুবই সমস্যা হচ্ছে। যে কোন সময় যানবাহন উল্টে গিয়ে জানমালের ক্ষতিসাধনসহ জনসাধারণের প্রাণনাশের সম্ভাবনা রয়েছে। যাহা দ্রুত কর্তন করা প্রয়োজন। তিনি আরও জানান যে, বারংবার বলা সত্ত্বেও উপজেলা পর্যায়ে স্থায়ী কমিটির সাধারণ সম্পাদক অর্থাৎ সংশ্লিষ্ট দপ্তরের কর্মকর্তা স্থায়ী কমিটির সভার কার্যবিবরণী প্রস্তুত করছেন না। এ বিষয়ে উপজেলা নির্বাহী অফিসার মহোদয়ের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	স্বচ্ছতা এবং জবাবহিদিতা মূলক কাজ নিশ্চিত করতে হবে।	১। উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, চর রাজিবপুর ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, চর রাজিবপুর

উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, চর রাজিবপুর উপজেলাধীন ১নং রাজিবপুর ইউনিয়নের ২২/১২/২০২১ তারিখের ইউপি/রাজিব/কুড়ি/২০২১-৪২০ নং স্মারক পত্র মোতাবেক রাজিবপুর ইউনিয়নের ০৯ নং ওয়ার্ডের মহল্লাদার এর শূন্য পদে জরুরী ভিত্তিতে জনবল নিয়োগের জন্য পত্র দাখিল করেছেন। উক্ত পত্রে উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান মহোদয়ের সুপারিশ রয়েছে। সভার সিদ্ধান্ত মোতাবেক ১নং রাজিবপুর ইউনিয়ন পরিষদের মহল্লাদার-এর শূন্য পদে জনবল নিয়োগের জন্য বাছাই কমিটি গঠন পূর্বক বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ করা যেতে পারে। এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান ও সভাপতি সভায় আরও জানান যে, বিধি মোতাবেক স্বচ্ছতা বজায় রেখে সকল দপ্তরের কাজ সম্পাদন করতে হবে। তিনি আরও জানান উপজেলা পরিষদের বাসাবাড়ী (৫ ও ৬) নং কোয়ার্টার মেরামত করা প্রয়োজন। ১৪২৯ বঙ্গাব্দের জন্য হাট-বাজার ইজারা দেওয়া প্রয়োজন। হাট-বাজার উন্নয়ন ও হাট-বাজার রক্ষণাবেক্ষণ খাত হতে রাজিবপুর বাজারের বিভিন্ন গোলির রাস্তা আরসিসি করণ ও মেরামত এবং ড্রেন সংস্কার করা প্রয়োজন। উপজেলা পরিষদের গেইট নির্মাণ করা প্রয়োজন। উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যানের অফিস কক্ষ মেরামত করা প্রয়োজন। এ বিষয়ে প্রয়োজনীয় কার্যক্রম গ্রহণের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার, চর রাজিবপুরকে অনুরোধ করেন।

সিদ্ধান্ত : ১নং রাজিবপুর ইউনিয়ন পরিষদের মহল্লাদার-এর শূন্য পদে জনবল নিয়োগের নিমিত্তে বাছাই কমিটি গঠন পূর্বক বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ করার জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

বাস্তবায়নে : উপজেলা নির্বাহী অফিসার, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মোঃ আকবর হোসেন হিরো)

চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ

চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম

ফোনঃ ০৫৮২৩-৫৬২২২

ই-মেইল : chairmanUZPrajibpur@gmail.com

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
www.charrajibpur.kurigram.gov.bd

স্মারক নং-০৫.৪৭.৪৯০৮.০০০.০৩.০৫৯.২২-৫৫

তারিখ : ১৭ মাঘ ১৪২৮ বঙ্গাব্দ
৩১ জানুয়ারী ২০২২ খ্রিষ্টাব্দ

অনুলিপি সদয় অবগতি/অবগতি ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হ'ল :

- ১। মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য ২৮, কুড়িগ্রাম-৪।
- ২। সিনিয়র সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ (উপজেলা শাখা), স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ৩। বিভাগীয় কমিশনার, রংপুর বিভাগ, রংপুর।
- ৪। জেলা প্রশাসক, কুড়িগ্রাম।
- ৫। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ৬। মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ৭। উপজেলা কর্মকর্তা, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম। তাঁকে সভার সিদ্ধান্ত অনুযায়ী তাঁর জন্য প্রযোজ্য অংশটুকুর বাস্তবায়ন প্রতিবেদন আগামী সভার মধ্যেই প্রেরণ করার অনুরোধ করা হলো।
- ৮। চেয়ারম্যান, রাজিবপুর/কোদালকাটি/মোহনগঞ্জ ইউ.পি, চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম।
- ৯। অফিস কপি।

(অমিত চক্রবর্তী)

উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও

মুখ্য নির্বাহী অফিসার

চর রাজিবপুর, কুড়িগ্রাম

ই-মেইল : unorajibpur@mopa.gov.bd